



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9361.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-25 10:19**

Parlex azonosító: **1O1RS2KM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hányan igényelték vissza gyermek születése esetén az apát megillető távolléti díjat?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Napjaink családpolitikai törekvéseinek egyik legfontosabb kihívása a hazai népesség fogyásának lassítása és az éves születésszám emelkedő pályára állítása. A kisgyermekes szülők helyzetének könnyítését célozza az apákat megillető ötnapos pótszabadság, melyet legkésőbb a szülést követő második hónap végéig köteles a munkáltató biztosítani. A pótszabadság idejére a munkáltató az apa részére távolléti díjat fizet, melynek összegét a Magyar Államkincstár illetékes szervezethez benyújtott kérelem útján a munkáltató vissza is igényelheti.

Meggyőződésem, hogy mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy ez a szabályozás maradéktalanul elérhesse kívánt célját. Azt gondolom azonban, hogy a jogalkotási folyamat lezárulta még nem feltétlenül foglalja magában ennek a fontos jognak a teljes körű érvényesülését. A helyzet felmérésére, a kérdés elemzésére néhány statisztikai adat ismerete feltétlenül szükségesnek mutatkozik.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter urat:

1. Hogy alakul az élve születések száma évenkénti bontásban a 2010. január 1. és 2019. december 31. napja között?
2. Hány munkáltató igényelte vissza évente ezzel összefüggésben a Magyar Államkincstártól a gyermek születése esetén az apát megillető pótszabadsággal összefüggő távolléti díjat a fenti időszakban?
3. Hány munkavállalóra - azaz hány apára - vonatkozó távolléti díjat jelentett ez évente?
4. Mekkora összeget tettek ki évekre lebontva a fent említett költségek?